

Уважаемый Василий Павлович!

По поручению Исполнительного комитета Российского союза пенсионеров и предпринимателей сердечно поздравляю Вас с избранием на должность Председателя Международного Конгресса Промышленников и Предпринимателей.

Международные экономические отношения, являются неотъемлемой частью сотрудничества и взаимодействия государств, в частности, на Европейском континенте. Россия была и остается одной из важнейших стран в системе Мировой торговли, обеспечивающей её экономическое и оборонное могущество. Мы высоко ценим деловое сотрудничество на межгосударственном уровне, что является для нашей страны - весомым, очень важным механизмом ее экономического развития. Обеспечить функционирование многоотраслевой экономики такой огромной страны, как Россия - это не просто труд, это каждодневный подвиг! В любое время года предприниматели страны находятся на трудовом посту, необходимом для жизни людей. Они всегда выполняли и выполняют особую роль в государстве. Мужество, профессионализм, умение двигать дело без громких слов - давно стали и, безусловно, будут и впредь своего рода визитной карточкой российских предпринимателей. Подробнее...